

周口唯一

王春霞获评“出彩河南人”最美医生



王春霞在活动上致辞 图片由项城市疾控中心提供

□记者 张志新

本报讯 在第五个“中国医师节”来临之际,8月17日晚,“出彩河南人”第三届最美医生宣传推介活动在郑州揭晓,10位医生获此殊荣。其中,项城市疾控中心的王春霞榜上有名,她也是本届唯一一位获此殊荣的周口医生。据了解,“出彩河南人”第三届最美医生宣传推介活动由中共河南省委宣

传部、河南省卫生健康委、河南日报社、河南广播电视台共同主办,旨在进一步增进社会各界对医务人员的理解,构建更加和谐美好的医患关系,激励广大医务工作者学习先进,弘扬崇高职业精神和伟大抗疫精神,努力推动河南卫生健康事业高质量发展。消息传来,周口网友如潮的祝福瞬间刷屏。让我们再次走近王春霞,感受她在小我与大爱中取舍的非凡之举。

作为项城市疾控中心流病信息科的一名流调人员,王春霞多次受命赴外地开展疫情防控工作。今年3月,吉林的疫情牵动着全国人民的心。关键时刻,多地支援吉林战“疫”。3月15日晚上,项城市疾控中心接周口市紧急通知,要求每个县(市)疾控中心抽调3名流调人员驰援吉林疫情防控工作。看到通知后,王春霞深知时间对控制疫情的重要性,在“国家有事不退缩”的母训感召下,她没有丝毫犹豫,第一时间主动请缨前往吉林支援。

令她没有想到的是,这一走竟与母亲永别。

3月16日下午,王春霞随周口市援吉流调队出征。一下飞机,她就接到母亲突然离世的消息。一时间,王春霞难以接受这个噩耗。

王春霞说,之前每次去外地支援,母亲都支持她,是她坚强的后盾。“国家有事不退缩,但必须照顾好自己。”至今,王春霞的手机里还保存着母亲对她的殷殷嘱托。

得知王春霞的情况后,周口市援吉流调队第一时间协调相关部门,打算让她回家奔丧。

一边是支援工作尚未开展,一边是母亲突然离世,悲痛欲绝的王春霞反复思量后决定留在吉林继续鏖战疫情。

王春霞的家人得知她的决定后非

常支持,其父亲王怀栋“隔空”对女儿说:“疫情是战场,人人有责。你是一名共产党员,就得吃苦在前,放心闺女,把工作干好!”

3月18日,是王春霞母亲出殡的日子,周口籍援吉队员在驻地宾馆前的雪地上,遥望着家乡的方向集体默哀。王春霞泣不成声,跪在皑皑白雪上,朝着家乡的方向喊:“妈,我回不去了,我再也见不到您了,我再也听不到您喊我的名字了,下辈子您还做我的妈妈。”她的痛心一跪,让在场的所有人为之动容。平复情绪后,王春霞随即上岗。

在吉林抗疫期间,不管白天还是黑夜,只要接到指令,王春霞第一时间进行流行病学调查,流调结束又马不停蹄地回到疫情防控指挥部整理数据,力求在最短的时间里出具最详细的信息资料,为防控策略的制定与调整提供强有力的支持。就这样,王春霞化悲痛为力量和战友们坚守一线31天,直至吉林疫情全面动态清零。王春霞的事迹先后获得吉林省委書記景俊海、河南省长王凯的表彰批示。

病毒无情人有情。王春霞心存大爱、忠于职守,主动投身疫情防控,用最美逆行、最感人的一跪,诠释了人间大义。②7



“家门口”上牌助“创文”

图为德和家园小区内,服务人员正在为辖区居民办理机动车上牌业务。为了更好地满足广大群众办事“就近办、便捷办”的需求,打通交通文明服务“最后一米”,近日,在市城乡一体化示范区搬口办事处进一步延伸服务触角,拓展便民渠道,将电动车上牌工作点设置在社区中。

记者 姬慧洋 摄

项城:33支合唱团赛红歌喜迎二十大

□记者 张志新

本报讯 “在这次群众合唱大赛中,我们演唱的是大家最为熟悉的一首经典军旅歌曲——《我是一个兵》。比赛过程中,每位参赛退役老兵都激情澎湃,铿锵有力,唱出了对祖国的无限热爱,满满都是回忆和自豪感!”8月18日晚,项城市群众合唱大赛展演暨颁奖典礼在项城市中心广场举行,其中参赛的项城市退役军人志愿者服务宣传骑行队荣获大赛二等奖,当领到金灿灿的奖牌时,60岁的参赛队员苗金中满怀激动地说。

激情飞扬唱赞歌,心怀赤诚颂祖国。在全国上下喜迎党的二十大胜利召开之际,由中共项城市委宣传部主办,项城市住房和城乡建设局、项城市融媒体中心承办的“喜迎二十大 唱响新时代”群众合唱大赛走进群众身边。据了解,在这次群众合唱大赛中,经过层层选拔,共有33支合唱团参赛。

当晚,活动在项城市第二高级中学演唱的《唱支山歌给党听》中拉开序幕。接着,《复兴的力量》《我是一个兵》《英雄赞歌》《咱们工人有力量》《七律·长征》《奋进新时代》《年轻的朋友来相会》《走向复兴》等一个个形式多样、编排新颖、弘扬主旋律的精彩节目依次上演,全面展现了项城市人民艰苦奋斗、顽强拼搏的身姿,唱出了项城市广大干部群众永远跟党走、奋进新征程的坚定信心,表达了项城市广大干部职工向党的二十大献礼、迎接党的二十大胜利召开的喜悦心情。现场气氛热烈,观众掌声和欢呼声不断。

方凯再次助学捐款 10 万元 累计帮助 245 名高考优秀学子

□记者 张猛 通讯员 乔木

本报讯 “励志青春,弦歌不辍”。8月19日上午,淮阳区在弦歌台举办2022年高考优秀学子欢送仪式。该区四大班子领导出席仪式,学生代表、学生家长代表、部分慈善企业家、区直有关单位领导等参加仪式。“中国好人”、著名慈善家方凯由于再次向高考优秀学子奉献爱心,捐款10万元,被作为特邀企业家代表参加仪式。

仪式由区委副书记、区长王献

超主持。区委书记张建党在仪式上发表致辞,向2022年高考优秀学子表示祝贺,并希望他们在高等学府努力学习,早日成为国家栋梁。该区有关领导、企业家代表、学生代表等在仪式上发表演讲。

据了解,10多年来,方凯既是一个优秀企业家,同时又是一个具有爱心的慈善家。长期以来,方凯坚持扶贫济困,帮助那些需要帮助的人,受到广大群众的称赞。截至目前,他为社会捐资助物累计3000余万元。累计向245

名高考优秀学子奉献爱心。

一位高考优秀学子说:“今天,我看到有这么多的爱心企业家为了帮助我们完成学业慷慨解囊,心情特别激动。我们将不辜负区领导和企业家们的厚望,砥砺青春、信仰永继、薪火相传。”

岁月因青春慨然以赴而更加静好,世间因少年挺身向前而更加瑰丽。方凯在接受采访时说,他相信努力的学子一定会有所收获,新一段征程即将开启,只要有梦,就没有触不到的天空。